



**VYHLÁSENIE SPOLOČNOSTI EURIZON CAPITAL  
SGR S.p.A. A JEJ DCÉRSKYCH SPOLOČNOSTÍ O  
HLAVNÝCH NEPRIAZNIVÝCH VPLYVOCH NA  
UDRŽATEĽNOSŤ**

**(Príloha)**

## KVANTIFIKÁCIA UKAZOVATEĽOV HLAVNÉHO NEPRIAZNIVÉHO VPLYVU ZOHĽADŇOVANÝCH AKTÍVAMI V SPRÁVE ZA SPOLOČNOSŤ EURIZON ASSET MANAGEMENT SLOVAKIA

Nasleduje súhrn environmentálnych, sociálnych a riadiacich ukazovateľov z roku 2022, ktoré zvažuje Eurizon Asset Management Slovakia podľa súčasnej legislatívy na meranie negatívnych účinkov spôsobených investíciami uskutočnenými v mene spravovaných aktív:

Ukazovatele uplatniteľné na investície do spoločností, do ktorých sa investuje						
Ukazovateľ nepriaznivého vplyvu na udržateľnosť	Metrika	Vplyv rok 2022	Vplyv rok 2021	Vysvetlenie	Prijaté opatrenia, ako aj plánované opatrenia a ciele stanovené na nasledujúce referenčné obdobie	
<b>KLIMATICKÉ UKAZOVATELE A INÉ ENVIRONMENTÁLNE PODMIENENÉ UKAZOVATELE</b>						
Emisie skleníkových plynov	1. emisie skleníkových plynov	rozsah 1 emisií skleníkových plynov	88.688 (ton CO2 ekvivalent <sup>1</sup> )	N/A	Tento ukazovateľ predstavuje najnovšie oznámené alebo odhadované „1“ emisie skleníkových plynov zúčastnených emitentov. Tieto emisie pochádzajú zo zdrojov vlastných alebo kontrolovaných spoločnosťami.	<b>Prijaté opatrenia:</b> <b>"Net Zero Asset Manager Initiative"</b> (NZAMI) : Eurizon Capital SGR dodržiava iniciatívu, ktorej cieľom je v súlade so záväzkami krajín, ktoré podpísali Parížsku dohodu, dosiahnuť neutralitu čistých emisií skleníkových plynov do roku 2050. Eurizon zverejnil svoju v súlade so svojimi záväzkami. Viac informácií nájdete v časti s názvom Udržateľnosť > na webovej stránke eurizoncapital.com. <b>Vylúčenia</b> <sup>2</sup> : Eurizon neinvestuje do emitentov, ktorí získavajú aspoň (i) 25 % všetkých výnosov z ťažobnej činnosti a výroby elektriny spojené s energetickým uhlím, (ii) 10 % obratu z ťažby ropy a plynu využívaním ropných pieskov a (iii) vyznačujú sa obzvlášť veľkými environmentálnymi problémami. <b>Uhlíková stopa:</b> Eurizon integruje meranie uhlíkovej stopy emitentov za účelom budovania portfólií s nižšou stopou, než má ich investičný vesmír. <b>Vplyv investovania:</b> Eurizon, obmedzený na niektoré produkty, vo fáze náležitej starostlivosti <sup>3</sup> nástrojov zvažuje okrem iného podiel svojej spotreby a výroby neobnoviteľnej energie. <b>Stewardship</b> <b>Zapájanie:</b> Eurizon podporuje dialóg s menej rozvinutými emitentmi v oblasti ochrany klímy a pôsobenia v sektorech, ktoré sú menej priaznivé pre životné prostredie. Emitenti, ktorí sú vystavení sektorom tepelného uhlia a ropných pieskov pod prahovými hodnotami vylúčenia, podliehajú špecifickým procesom zapojenia, ktoré môžu viesť k obmedzeniam a/alebo vylúčeniu spravovaných aktív z investičného sveta. Tieto aktivity sú navrhnuté tak, aby sa zabezpečilo, že sa nebudú rozvíjať
		rozsah 2 emisií skleníkových plynov	15.096 (ton CO2 ekvivalent)	N/A	Tento ukazovateľ predstavuje najnovšie oznámené alebo odhadované „2“ emisie skleníkových plynov zúčastnených emitentov. Takéto emisie sú spôsobené výrobou elektriny nakupovanej spoločnosťami.	
		rozsah 3 emisií skleníkových plynov	554.204 (ton CO2 ekvivalent)	N/A	Tento ukazovateľ predstavuje odhadované „3“ emisie skleníkových plynov zúčastnených emitentov. Ide o nepriame emisie pochádzajúce z činností spoločnosti, ktoré pochádzajú zo zdrojov, ktoré nevlastní ani nekontroluje.	
		celkové emisie skleníkových plynov	657.989 (ton CO2 ekvivalent)	N/A	Tento ukazovateľ predstavuje celkové emisie skleníkových plynov rozsahu 1, 2 a 3 zúčastnených emitentov.	
	2. uhlíková stopa	uhlíková stopa	451 (ton CO2 ekvivalent na milión Eur investovaných)	N/A	Tento ukazovateľ predstavuje najnovšie agregované emisie skleníkových plynov emitentov, do ktorých sa investuje, na základe vykázaných emisií rozsahu 1 a 2 alebo odhadovaných a odhadovaných emisií v 3 rozsahu vyjadrené v mil. investovaných Eur	
	3. intenzita skleníkových plynov spoločností, do ktorých sa investuje	intenzita skleníkových plynov spoločností, do ktorých sa investuje	899 (ton/milión Eur/ obrat)	N/A	Tento ukazovateľ predstavuje agregované emisie skleníkových plynov zúčastnených emitentov (rozsah 1 a 2 a	

1 Metrika používaná na porovnanie emisií rôznych skleníkových plynov na základe ich potenciálu globálneho otepľovania (GWP), pričom množstvo iných plynov sa premieňa na ekvivalentné množstvo oxidu uhličitého (CO2).

2 Pre produkty s obmedzenou chybou sledovania a produkty na sledovanie indexu (okrem tých, ktoré explicitne integrujú faktory ESG) sa maximálna povolená priama investícia rovná váhe emitenta v benchmarku.

3 Proces povinnej starostlivosti je v súlade so zásadami zelených dlhopisov (GBP), zásadami sociálnych dlhopisov (SBP) a usmerneniami pre dlhopisy udržateľnosti (SBG), ako ich definuje Medzinárodná asociácia kapitálového trhu (ICMA) a štandard EÚ pre zelené dlhopisy (GBS).

## Ukazovatele uplatniteľné na investície do spoločností, do ktorých sa investuje

Ukazovateľ nepriaznivého vplyvu na udržateľnosť		Metrika	Vplyv rok 2022	Vplyv rok 2021	Vysvetlenie	Prijaté opatrenia, ako aj plánované opatrenia a ciele stanovené na nasledujúce referenčné obdobie
	ktorých sa investuje				odhad 3) v porovnaní s ich posledným obratom v miliónoch eur.	Žiadne nové projekty, ako aj overí postupné vyradovanie týchto aktivít.
	4. expozícia voči spoločnostiam pôsobiacim v odvetví fosílnych palív	podiel investícií do spoločností pôsobiacich v odvetví fosílnych palív	5,5% (percento emitentov, do ktorých sa investuje, vystavených činnostiam súvisiacim s fosílnymi palivami)	N/A	Tento ukazovateľ predstavuje expozíciu emitentov činnostiam súvisiacim s fosílnymi palivami vrátane ťažby, spracovania, skladovania a prepravy ropy, zemného plynu a uhlia.	<b>Aktívne vlastníctvo:</b> Eurizon sa zaväzuje hlasovať o návrhoch vedenia pre iniciatívu Say on Climate. <b>Ciele stanovené na nasledujúce obdobie:</b> Eurizon sa zaväzuje revidovať ciele spojené s iniciatívou NZAMI aspoň každých päť rokov, aby postupne dosiahol pokrytie 100 % spravovaných aktív, v súlade s metodologickým vývojom, ktorý je z času na čas k dispozícii.
	5. podiel spotreby a výroby energie z neobnoviteľných zdrojov	Podiel spotreby neobnoviteľnej energie a výroby neobnoviteľnej energie spoločností, do ktorých sa investuje, z neobnoviteľnej energie zdrojov v porovnaní s obnoviteľnými zdrojmi energie, vyjadrené ako percento z celkových zdrojov energie.	71,2% (spotreby energie a/alebo výroby energie emitentov, do ktorých sa investuje z neobnoviteľných zdrojov),	N/A	Tento ukazovateľ predstavuje percento spotreby a/alebo výroby energie emitentov z neobnoviteľných zdrojov ako percento z celkového využitia a/alebo výroby energie.	Eurizon sa zaviazal pokračovať v rozvoji svojich politik udržateľnosti a zapájania s cieľom posúdiť konzistentnosť prijatých metodík s ohľadom na vývoj najlepších postupov vyvinutých na národnej a medzinárodnej úrovni. V tejto súvislosti Eurizon posudzuje prijatie nových stratégií negatívneho a/alebo pozitívneho výberu emitentov a preskúmanie procesov na ich porovnanie so spoločnosťami, ktoré uplatňujú hlasovacie práva.
	6. intenzita spotreby energie podľa jednotlivých odvetví s veľkým vplyvom na klímu	Spotreba energie v GWh na milión EUR výnosov spoločností, do ktorých sa investuje, na sektor s vysokým vplyvom na klímu	1,69 (Gigawatt hodina/milión obratu v EUR)	N/A	Tento ukazovateľ predstavuje spotrebu energie v GWh na milión EUR príjmov od participujúcich emitentov podľa sektora s vysokým klimatickým vplyvom, chápaný ako kód ekonomickej aktivity (t. j. na základe Európskej nomenklatúry hospodárskej činnosti – NACE).	
Biodiverzita	7. činnosti s negatívnym vplyvom na územia citlivé z hľadiska biodiverzity	Podiel investícií do spoločností, do ktorých sa investuje, s miestami/prevádzkami umiestnenými v oblastiach citlivých na biodiverzitu alebo v ich blízkosti, kde sa vykonávajú činnosti tieto spoločnosti, do ktorých sa investuje, negatívne ovplyvňujú tieto oblasti	0,06% (percento emitentov, do ktorých sa investuje, pôsobiacich v oblastiach citlivých na biodiverzitu)	N/A	Tento ukazovateľ predstavuje percento zúčastnených emitentov, ktorí pôsobia v oblastiach citlivých na biodiverzitu alebo v ich blízkosti a boli zapojení do sporov so závažným alebo veľmi závažným negatívnym vplyvom na životné prostredie..	<b>Prijaté opatrenia:</b> <b>Stewardship</b> <b>Zapájanie:</b> Eurizon podporuje dialóg s menej rozvinutými emitentmi v oblasti ochrany klímy a pôsobenia v sektoro, ktoré sú menej priaznivé pre životné prostredie. V rámci tohto úsilia Eurizon podporuje úsilie o zmiernenie straty biodiverzity a boj proti odlesňovaniu. <b>Aktívne vlastníctvo:</b> Eurizon je odhodlaný hlasovať v súlade so svojím zámerom riešiť odlesňovanie a znižovať stratu biodiverzity. <b>Ciele stanovené na nasledujúce obdobie:</b> Eurizon sa zaviazal pokračovať v rozvoji svojich politik udržateľnosti a zapájania s cieľom posúdiť konzistentnosť prijatých metodík s ohľadom na vývoj najlepších postupov vyvinutých na národnej a medzinárodnej úrovni.

## Ukazovatele uplatniteľné na investície do spoločností, do ktorých sa investuje

Ukazovateľ nepriaznivého vplyvu na udržateľnosť		Metrika	Vplyv rok 2022	Vplyv rok 2021	Vysvetlenie	Prijaté opatrenia, ako aj plánované opatrenia a ciele stanovené na nasledujúce referenčné obdobie
Voda	8. Emisie do vody	Tony emisií do vody, ktoré vyprodukujú spoločnosti, do ktorých sa investuje, na milión investovaných EUR, vyjadrené ako vážený priemer	20,9 (ton na milión Eur investovaných)	N/A	Tento ukazovateľ predstavuje súčet ton emisií do vody vyprodukovaných spoločnosťami, do ktorých sa investovalo, vážený hodnotou ich investície, vyjadrený na milión investovaných eur.	<p><b>Prijaté opatrenia:</b>  <b>Stewardship</b>  <b>Zapájanie:</b> Eurizon podporuje dialóg s najmenej rozvinutými emitentmi v oblasti ochrany klímy a sektorov šetrných k životnému prostrediu. V tejto súvislosti Eurizon podporuje iniciatívy zamerané na zníženie/obmedzenie znečisťujúcich emisií vo vode.</p> <p><b>Aktívne vlastníctvo:</b> Eurizon sa zaväzuje hlasovať v súlade so svojim zámerom znížiť/obmedziť emisie znečisťujúcich látok vo vode.</p> <p><b>Ciele stanovené na nasledujúce obdobie:</b>  Eurizon sa zaviazal pokračovať v rozvoji svojich politík udržateľnosti a zapájania s cieľom posúdiť konzistentnosť prijatých metodík s ohľadom na vývoj najlepších postupov vyvinutých na národnej a medzinárodnej úrovni.</p>
Odpad	9. podiel nebezpečného odpadu a rádioaktívneho odpadu	Tony nebezpečného odpadu a rádioaktívneho odpadu vyprodukované spoločnosťami, do ktorých sa investuje, na milión investovaných EUR, vyjadrené ako vážený priemer.	5,3 (ton na milión Eur investovaných)	N/A	Tento ukazovateľ predstavuje súčet ton nebezpečného odpadu vyprodukovaného pridruženými spoločnosťami za milión eur do neho investovaných, vyjadrený na milión investovaných eur.	<p><b>Ciele stanovené na nasledujúce obdobie:</b>  Eurizon sa zaviazal pokračovať v rozvoji svojich politík udržateľnosti a zapájania s cieľom posúdiť konzistentnosť prijatých metodík s ohľadom na vývoj najlepších postupov vyvinutých na národnej a medzinárodnej úrovni.</p>
<b>UKAZOVATELE SOCIÁLNYCH A ZAMESTNANECKÝCH ZÁLEŽITOSTÍ, ZÁLEŽITOSTÍ DODRŽIAVANIA ĽUDSKÝCH PRÁV A ZÁLEŽITOSTÍ BOJA PROTI KORUPCII A ÚPLATKÁRSTVU</b>						
Sociálne a zamestnanecké záležitosti	10. porušovanie zásad globálneho paktu OSN a usmernení Organizácie pre hospodársku spoluprácu a rozvoj (OECD) pre nadnárodné podniky	Podiel investícií do spoločností, do ktorých sa investuje, ktoré boli zapojené do porušovania zásad UNGC alebo smerníc OECD pre nadnárodné spoločnosti	0,4% (percento investícií do spoločností, do ktorých sa investuje, ktoré boli zapojené do porušení)	N/A	Tento ukazovateľ predstavuje časť investícií do spoločností, do ktorých sa investuje, zapojených do porušovania princípov UNGC smerníc OECD pre nadnárodné spoločnosti.	<p><b>Prijaté opatrenia:</b>  <b>Vylúčenia<sup>4</sup>:</b> Eurizon neinvestuje do emitentov, ktorí sa vyznačujú (I) jasnou priamou účasťou na výrobe nekonvenčných zbraní a/alebo (II) obzvlášť závažnými sociálnymi problémami.</p> <p><b>Stewardship</b>  Eurizon presadzuje konštruktívny prístup k spoločnostiam, do ktorých investuje, a uvedomuje si dôležitosť dialógu o postupoch riadenia. Z týchto dôvodov Eurizon podporuje implementáciu (i) procesov zapájania emitentov s</p>

<sup>4</sup> Pre produkty s obmedzenou chybou sledovania a produkty na sledovanie indexu (okrem tých, ktoré explicitne integrujú faktory ESG) sa maximálna povolená priama investícia rovná váhe emitenta v benchmarku.

## Ukazovatele uplatniteľné na investície do spoločností, do ktorých sa investuje

Ukazovateľ nepriaznivého vplyvu na udržateľnosť	Metrika	Vplyv rok 2022	Vplyv rok 2021	Vysvetlenie	Prijaté opatrenia, ako aj plánované opatrenia a ciele stanovené na nasledujúce referenčné obdobie
11. neexistenci a postupov a mechanizmov dodržiavania predpisov zameraných na monitorovanie dodržiavania zásad globálneho paktu OSN a usmernení OECD pre nadnárodné podniky	Podiel investícií do spoločností, do ktorých sa investuje, bez zásad monitorovania dodržiavania zásad UNGC alebo smerníc OECD pre nadnárodné spoločnosti alebo mechanizmov riešenia sťažností na riešenie porušovania zásad UNGC alebo smerníc OECD pre nadnárodné spoločnosti	15,7% (percento v spoločnostiach, do ktorých sa investuje, bez zásad monitorovania dodržiavania zásad UNGC alebo smerníc OECD)	N/A	Ukazovateľ predstavuje podiel investícií do spoločností bez politiky monitorovania zásad dodržiavania zásad UNGC alebo Smerníc OECD pre nadnárodné spoločnosti alebo mechanizmov riadenia sťažností na riešenie porušovania zásad UNGC alebo Smerníc OECD pre nadnárodné spoločnosti.	vyšším rizikom ESG a (ii) vylúčení alebo obmedzení pre emitentov s obzvlášť veľkými problémami v oblasti riadenia; (iii) prijatie postupov dobrej správy spoločnosťami, do ktorých sa investuje, overením, že neexistuje žiadny spor týkajúci sa princípov slobody združovania (č. 3), boja proti korupcii (č. 10) a diskriminácie, pokiaľ ide o zamestnanie (č. 6); (iv) zapojenie sa do pridružených spoločností, pričom sa zohľadnia osvedčené postupy na trhu.  Eurizon podporuje dialóg so spoločnosťami, do ktorých investuje, a podporuje rozvoj politik a praktík zameraných na efektívne riadenie svojho ľudského kapitálu, pričom okrem iného uprednostňuje odmeňovanie a rodovú rovnosť na všetkých úrovniach. Tieto aspekty sa odrážajú aj v procese výkonu hlasovacích práv.
12. neupravený rozdiel v odmeňovaní žien a mužov	Priemerný neupravený rozdiel v odmeňovaní žien a mužov spoločností, do ktorých sa investuje	13,6% (priemerný rozdiel v odmeňovaní žien a mužov v spoločnostiach prijímajúcich investície)	N/A	Ukazovateľ predstavuje neupravený priemerný rozdiel v odmeňovaní žien a mužov v spoločnostiach, do ktorých sa investuje.	<b>Ciele stanovené na nasledujúce obdobie:</b>  Eurizon sa zaviazal pokračovať v rozvoji svojich politik udržateľnosti a zapájania s cieľom posúdiť konzistentnosť prijatých metodík s ohľadom na vývoj najlepších postupov vyvinutých na národnej a medzinárodnej úrovni.
13. rodová rozmanitosť v správnej rade	Priemerný pomer žien a mužov v predstavenstvách spoločností, do ktorých sa investuje, vyjadrený ako percento všetkých členov predstavenstva	34,6% (priemerný pomer členov predstavenstva k počtu všetkých členov predstavenstva)	N/A	Tento ukazovateľ predstavuje priemerný pomer medzi predstavenstvami žien a mužov v ich dcérskych spoločnostiach, vyjadrený ako percento zo všetkých členov predstavenstva.	
14. expozícia voči kontroverzným zbraniam (protipechotným mánam, kazetovej municii, chemickými a biologickými zbraniami)	Podiel investícií do spoločností, do ktorých sa investuje, zapojených do výroby alebo predaja kontroverzných zbraní	0,15% (percento zúčastnených emitentov zapojených do výroby alebo predaja kontroverzných zbraní)	N/A	Tento ukazovateľ predstavuje podiel investícií do spoločností, do ktorých sa investuje, zapojených do výroby alebo predaja kontroverzných zbraní.	<b>Prijaté opatrenia:</b> <b>Vylúčenia<sup>6</sup>:</b> Eurizon neinvestuje do emitentov, ktorí sa vyznačujú (I) jasnou priamou účasťou na výrobe nekonvenčných zbraní (protipechotné míny, kazetové bomby, jadrové zbrane, ochudobnený urán, biologické zbrane, chemické zbrane, neviditeľné fragmentačné zbrane, oslepujúce lasery; zápalné zbrane, biely fosfor) a/alebo (II) obzvlášť závažné sociálne problémy. <b>Stewardship</b> Spoločnosť si vyhradzuje právo iniciovať dialóg s emitentmi s cieľom prehĺbiť dodržiavanie medzinárodných zmlúv a národných predpisov. Na základe získaných informácií Eurizon posudzuje možnosť aktivácie ďalších eskalačných procesov. <b>Ciele stanovené na nasledujúce obdobie:</b>

5 Tieto expozície sú spôsobené investíciami do (i) Fondov tretích strán a/alebo (ii) produktov s obmedzenou chybou sledovania, pre ktoré sa maximálna povolená priama investícia rovná váhe emitenta v benchmarku.

6 Pre produkty s obmedzenou chybou sledovania a produkty na sledovanie indexu (okrem tých, ktoré explicitne integrujú faktory ESG) sa maximálna povolená priama investícia rovná váhe emitenta v benchmarku.

### Ukazovatele uplatniteľné na investície do spoločností, do ktorých sa investuje

Ukazovateľ nepriaznivého vplyvu na udržateľnosť	Metrika	Vplyv rok 2022	Vplyv rok 2021	Vysvetlenie	Prijaté opatrenia, ako aj plánované opatrenia a ciele stanovené na nasledujúce referenčné obdobie
					Eurizon sa zaviazal pokračovať v rozvoji svojich politik udržateľnosti s cieľom posúdiť konzistentnosť prijatých metodík s ohľadom na vývoj najlepších postupov vyvinutých na národnej a medzinárodnej úrovni. V tejto súvislosti Eurizon posudzuje prijatie nových stratégií negatívneho a/alebo pozitívneho výberu emitentov.

### Ukazovatele uplatniteľné na investície do štátov a nadnárodných spoločností

Negative effects on sustainability	Metric	Vplyv rok 2022	Vplyv rok 2021	Vysvetlenie	Prijaté opatrenia, ako aj plánované opatrenia a ciele stanovené na nasledujúce referenčné obdobie
Životné prostredie	15. intenzita skleníkových plynov	391 (ekvivalent ton oxidu uhličitého „CO2“ na milión eur hrubého domáceho produktu („HDP“))	N/A	Ukazovateľ predstavuje intenzitu skleníkových plynov zúčastnených krajín.	<b>Prijaté opatrenia:</b> <b>Integrácia vládnych emitentov:</b> Eurizon, obmedzený na niektoré produkty, používa procesy na výber vládnych emitentov, ktoré využívajú ukazovatele, ktoré poskytuje Správa o trvalo udržateľnom rozvoji na sledovanie hlavných nepriaznivých vplyvov na vládnych emitentov.
Sociálna oblasť	16. krajiny, do ktorých sa investuje a ktorých sa týka porušovanie v sociálnej oblasti	Počet krajín, do ktorých sa investuje, podliehajúce porušovaniu sociálnych vzťahov (absolútny počet a relatívny počet vydelený všetkými krajinami, do ktorých sa investuje), ako sa uvádza v medzinárodných zmluvách a dohovoroch, princípoch Organizácie Spojených národov a tam, kde je to vhodné, vo vnútroštátnych zákonoch	9 (počet zúčastnených krajín, ktoré sú vystavené sociálnemu porušovaniu)  0,2% (percento zúčastnených krajín vystavených sociálnemu porušovaniu)	N/A	<b>Ciele stanovené na nasledujúce obdobie:</b> Eurizon sa zaviazal pokračovať vo vývoji svojich politik udržateľnosti s cieľom posúdiť konzistentnosť prijatých metodík s ohľadom na vývoj najlepších postupov vyvinutých na národnej a medzinárodnej úrovni. V tejto súvislosti Eurizon posudzuje prijatie nových stratégií negatívneho a/alebo pozitívneho výberu emitentov. Nakoniec, Eurizon zriadil pracovnú skupinu zameranú na rozšírenie vlastného skóre s názvom „Eurizon ESG Score“ na vládne/nadnárodné finančné nástroje.

### Ukazovatele uplatniteľné na investície do nehnuteľného majetku

Ukazovateľ nepriaznivého vplyvu na udržateľnosť	Metrika	Vplyv rok 2022	Vplyv rok 2021	Vysvetlenie	Prijaté opatrenia, ako aj plánované opatrenia a ciele stanovené na nasledujúce referenčné obdobie	
Fosílna palivá	17. expozícia voči fosílnym palivám prostredníctvom nehnuteľného majetku	Časť investícií do nehnuteľností, ktoré sa týkajú ťažby, skladovania, prepravy a výroby fosílnych palív	Neaplikuje sa	N/A	N/A	Neaplikuje sa, vzhľadom na typ aktív spravovaných Eurizonom.

Energetická efektívnosť	18. expozícia voči energeticky neefektívne mu nehnuteľné mu majetku	Časť energeticky efektívnych investícií do nehnuteľností	Neaplikuje sa	N/A	N/A
-------------------------	---	--	---------------	-----	-----

### Dodatočné klimatické ukazovatele a iné environmentálne podmienené ukazovatele

Nepriaznivý vplyv na udržateľnosť	Metrika	Vplyv rok 2022	Vplyv rok 2021	Vysvetlenie	Prijaté opatrenia, ako aj plánované opatrenia a ciele stanovené na nasledujúce referenčné obdobie
-----------------------------------	---------	----------------	----------------	-------------	---

### Ukazovatele uplatniteľné na investície do spoločností, do ktorých sa investuje

#### KLIMATICKÉ UKAZOVATELE A INÉ ENVIRONMENTÁLNE PODMIENENÉ UKAZOVATELE

Emisie	2. emisie látok znečisťujúcich ovzdušie	Tony látok znečisťujúcich ovzdušie ekvivalentné na milión investovaných EUR, vyjadrené ako vážený priemer	0,7 (tony ekvivalentu látok znečisťujúcich ovzdušie pripadajúce na investovaný milión EUR, vyjadrené ako vážený priemer)	N/A	<p>Tento pomer predstavuje súčet ekvivalentov ton látok znečisťujúcich ovzdušie zapojených spoločností, vážený hodnotou ich investícií, vyjadrený na milión investovaných eur.</p> <p><b>Prijaté opatrenia:</b>  <b>"Net Zero Asset Manager Initiative" (NZAMI)</b> : Eurizon Capital SGR sa hlási k iniciatíve, ktorej cieľom je v súlade so záväzkami štátov, ktoré podpísali Parížsku dohodu, dosiahnuť neutralitu čistých emisií skleníkových plynov do roku 2050. 2022 Eurizon zverejnil svoje ciele v súlade so svojimi záväzkami. Viac informácií nájdete na webovej stránke eurizoncapital.com.</p> <p><b>Vylúčenia</b><sup>7</sup> : Eurizon neinvestuje do emitentov, ktorí získavajú aspoň (i) 25 % všetkých výnosov z ťažobnej činnosti a výroby elektriny spojenej s energetickým uhlím, (ii) 10 % obratu z ťažby ropy a plynu využívaním ropných pieskov a (iii) sú charakterizované obzvlášť veľkými environmentálnymi problémami.</p> <p><b>Ciele stanovené na nasledujúce obdobie:</b>  Eurizon sa zaväzuje revidovať ciele spojené s iniciatívou NZAMI aspoň každých päť rokov, aby postupne dosiahol pokrytie 100 % spravovaných aktív, v súlade s metodologickým vývojom, ktorý je z času na čas k dispozícii.</p> <p>Eurizon sa zaviazal pokračovať v rozvoji svojich politík udržateľnosti a zapájania s cieľom posúdiť konzistentnosť prijatých metodík s ohľadom na vývoj najlepších postupov vyvinutých na národnej a medzinárodnej úrovni. V tejto súvislosti Eurizon posudzuje prijatie nových stratégií negatívneho a/alebo pozitívneho výberu emitentov a preskúmanie procesov na ich porovnanie so spoločnosťami, ktoré uplatňujú hlasovacie práva.</p>
--------	---	---	--	-----	---

### Dodatočné ukazovatele pre sociálne a zamestnanecké záležitosti, dodržiavanie ľudských práv, boj proti korupcii a úplatkárstvu

#### UKAZOVATELE SOCIÁLNYCH A ZAMESTNANECKÝCH ZÁLEŽITOSTÍ, ZÁLEŽITOSTÍ DODRŽIAVANIA ĽUDSKÝCH PRÁV A ZÁLEŽITOSTÍ BOJA PROTI KORUPCII A ÚPLATKÁRSTVU

<sup>7</sup> Pre produkty s obmedzenou chybou sledovania a produkty na sledovanie indexu (okrem tých, ktoré explicitne integrujú faktory ESG) sa maximálna povolená priama investícia rovná váhe emitenta v benchmarku.

Sociálne a zamestnanecké záležitosti	2. nehodovosť	Miera nehôd v spoločnostiach, do ktorých sa investuje, vyjadrená ako vážený priemer	4.07% (miera nehôd v spoločnostiach, do ktorých sa investuje)	N/A	Tento pomer predstavuje mieru nehôd v spoločnostiach, do ktorých sa investuje, váženú hodnotou investícií v takýchto spoločnostiach.	<b>Prijaté opatrenia:</b> <b>Stewardship</b> <b>Zapájanie:</b> Eurizon podporuje dialóg s najmenej rozvinutými emitentmi z hľadiska ochrany klímy a sektorov šetrných k životnému prostrediu. V rámci tohto úsilia Eurizon podporuje úsilie o zmiernenie straty biodiverzity a boj proti odlesňovaniu.
--------------------------------------	---------------	---	--	-----	--	--